

美不反对日本先发制人打击朝鲜

5月31日,日本《朝日新闻》发表了对美助理国防部长华莱士·葛瑞格森就朝鲜问题的采访。葛瑞格森表示,对日本希望获得实施预先打击威胁本国安全的朝鲜核设施的权利,美国不会反对。

在5月25日朝鲜再次进行地下核试验之后,日本执政党自民党下属的委员会建议,

应当允许日本有对敌方基地发动先发制人袭击的能力,以免束手待毙。据说这项建议将在日本于年底前制订今后五年国防计划之前提交。

在4月5日朝鲜发射“银河2号”三级运载火箭后,朝鲜军方拥有的各种型号的导弹已经可以覆盖包括韩国、日本本土以及关岛的大部分地区。一旦朝

鲜掌握核弹头与导弹的运载技术,日本本土以及驻日韩美军基地就随时面临核打击的危险。

2007年7月,日本航空自卫队数架F-2型战斗机曾直接从日本长途跋涉飞至关岛,并使用了500磅的炸弹对地面目标实施精确轰炸。尽管现阶段美军在韩国没有部署战术核武器,但每年更新的美韩联合

司令部“5027作战计划”中,却仍然包含有对朝鲜军队实施战术核打击的计划和内容。因此,面对朝鲜核威胁,美日很可能对朝发动先发制人的空中打击,摧毁朝鲜的远程导弹发射基地及关键性核设施。

国际先驱导报

在菲被绑中国公民获释

据新华社马尼拉5月31日电(记者刘华)根据菲律宾官方5月31日提供的消息,一名日前在菲南部省份北哥打巴托遭绑架的中国公民当日上午安全获释,被绑架者家属未向绑匪交付赎金。

这名遭绑架的福建女子现年24岁,5个月前与丈夫一起以游客的身份来到北哥打巴托。他们有一个亲戚在当地经营一家小型百货商场。5

月27日下午,两名不明身份的武装分子在这家商场附近劫持了这名女子并将其押上一辆白色“三菱”汽车,随后匆忙逃离现场。绑匪事后向被绑架者家属提出高达1300万比索(约合27万美元)的赎金要求。

绑架事件发生后,有关方面积极斡旋,加之菲律宾军方和警方施加压力,绑匪最终同意放人。

奥巴马夫妇玩浪漫 共和党批其太奢侈

据美国媒体报道,5月30日下午,奥巴马携妻子米歇尔乘坐一架小型飞机从华盛顿飞往纽约,在纽约著名的“蓝山”餐厅享用晚餐后,夫妇二人乘车前往贝拉斯科剧院,观看了著名剧作家奥古斯特·威尔逊创作的《乔·特纳的来与往》。观看完舞台剧后,奥巴马夫妇又乘坐飞机返回了华盛顿,结束了浪漫的周末约会。

奥巴马的助手向媒体宣读了总统的一份声明,奥巴马在声明中说:“我这次陪妻子去纽约是因为我在去年竞选总统期间曾经答应过她,等一切都忙完后我会陪她去看一场百老汇舞台剧。”

但是奥巴马夫妇的此次“纽约往返游”却遭到共和党人士的批评,他们指责总统不顾国家正处于经济危机中,却用纳税人的钱“玩浪漫”。

白宫官员拒绝透露奥巴马夫妇此次百老汇之行花了多少钱。据《中国日报》

布吕尼前夫给萨科齐打工当顾问

据英国《星期日泰晤士报》5月31日报道,在绝大多数女人眼中,如果自己的前夫和现任丈夫见面,那种场景总是令人有点尴尬。然而,法国第一夫人布吕尼的前夫拉斐尔·昂托旺不仅常到爱丽舍宫做客,和她的现任丈夫萨科齐见面,而且还加入了萨科齐非正式的左翼智囊团,成了一名总统顾问!

布吕尼前夫成萨科齐智囊

据报道,法国第一夫人卡拉·布吕尼和法国总统萨科齐结婚前,曾和现年34岁的法国著名哲学家拉斐尔·昂托旺有过一段情史,并于2001年为昂托旺生下了一个儿子奥雷利安。不过,虽然昂托旺后来和作家妻子贾丝汀·列维离了婚,并娶了布吕尼为妻,但两人仍然于2006年分了手。

去年2月,布吕尼和法国总统萨科齐“闪电”结婚,他们的恋情成了法国当代最引人瞩目的罗曼史。对于许多离



图为布吕尼的前夫昂托旺和儿子奥雷利安

过婚的女人来说,前任丈夫和现任丈夫会面总是一件比较尴尬的事。然而让许多法国人意想不到的,昂托旺现在不仅常到爱丽舍宫做客,常和布吕尼的现任丈夫萨科齐见面,并且还加入了萨科齐非正式的左翼智囊团(又称厨房内阁),成了一名总统顾问!

布吕尼几乎每天和前夫通话

现年34岁的昂托旺是法

国一所大学的哲学教授,是一名富有影响力的左翼知识分子。昂托旺和法国女演员科尔·兰伯特生活在一起。布吕尼和昂托旺虽然都已各自组建了新的家庭,但他们仍然保持着密切的联系,几乎每天都要通电话。

昂托旺现在是布吕尼的几个左翼知识分子朋友之一,他们以前都曾认为萨科齐是一个危险的右翼总统,不过现在,他们大都转变了立场,成了萨科齐的拥护者和智囊团成员。

昂托旺称,他已经厌倦了法国反对党社会党中的内斗,并摧毁了自己的社会党党员证。布吕尼的另一名左翼朋友、法国电影制片人马林·卡米茨也改变政治立场,加入了萨科齐的非正式智囊团,他不仅经常参加萨科齐夫妇举办的鸡尾酒会,还成了萨科齐的文化顾问。卡米茨解释说:“不是我发生了改变,而是左翼阵营发生了变化。”

欧阳

李明博好友恐因腐败被捕

据新华社电 韩国总统李明博的密友千信一涉嫌受贿和逃税,检控方已向法庭申请对他的逮捕令。

检控方怀疑,去年千信一向税务部门施压,使得他们暂停对韩国制鞋企业泰光实业公司总裁朴渊次的账务审查,千信一因此从朴渊次处得到大约价值7亿韩元(约合56万美元)的经济回报。

另外,千信一2006年4月在将自己公司股份移交给3名儿女过程中,涉嫌在朴渊次的帮助下逃税100亿韩元(约合800万美元)。检控方说,法院预计将于6月2日裁定是否签发对千信一的逮捕令。

千信一与李明博同毕业于高丽大学,私交甚好。2007年李明博竞选总统时,千信一给予大力支持。

伊朗客机洗手间惊现炸弹

据新华社电 伊朗一架国内航班安保人员5月30日晚在机上发现一枚自制炸弹,客机紧急降落后,伊斯兰革命卫队在地面成功将炸弹拆除,所幸没有人员伤亡。

伊朗法尔斯通讯社5月31日报道,这架基什航空公司航班当地时间5月30日晚10时20

分(北京时间5月31日凌晨1时50分)由伊朗西南部库泽斯坦省首府阿瓦士飞往首都德黑兰,机上共有131名乘客。

报道说:“客机起飞后15分钟,机上安保人员在客机洗手间内发现一枚自制炸弹。客机紧急降落在阿瓦士机场,炸弹被成功拆除。”

黄健华:一个“救”了姚明的广州仔

一个广州仔,不会玩篮球,但却是继姚明之后,NBA的第二位中国超级明星。

他叫黄健华。

“忙啊,忙死了。昨天一直到凌晨一点钟才忙完。一大堆事情要处理。明天又要飞回中国,待一天就要飞回来。”5月23日,电话中,黄健华跟一位驻休斯顿记者这样说。

一个野心 投入中国的体育产业

5月26日,黄健华现身西安。出席了一个“亚历山大慈善基金”启动暨援建陕西希望小学捐赠仪式,捐款500万元。

面对媒体的聚光灯,黄健华将身子斜斜地靠在椅背上,抿了一口茶,然后戴上眼镜。

“这有点像是衣锦还乡。”黄健华私下如此形容。

在此之前,黄健华的身份被描述为“火箭老板亚历山大的生意伙伴”,职位是“火箭资本投资有限公司总经理”。美国人则看重他“棒球扬基队在大中华地区的代表”的身份。这一切在近日有了改变。在黄健华收购NBA骑士队15%的股份的消息传出之后,大家更喜欢用“首位NBA的华人老板”来称呼他。

不过,对黄健华来说,一切都仿佛他20多年前辞掉中山大学教师职位,离开中国奔赴华尔街,收购骑士,也只是一块敲门砖。“投入中国的体育产业,才是我真正的出发点。”黄健华毫不掩饰自己的野心。

一个经历 留学美国曾在餐馆跑堂

张仪,一位中国媒体驻休斯顿记者。去年年底他与黄健华在休斯顿丰田中心旁的酒店大堂内相识。

一位身着合体西装,鼻梁

上架了副眼镜,个子近一米八的中年男子向张仪走来。张仪眼里,说着一口流利普通话的黄健华,低调、热情、随和,充满能量和活力。

黄健华,1964年出生。地道地道的广州人。

因为他的祖父母都是羽毛球运动员,受家庭熏陶,黄健华9岁开始进行羽毛球专业训练,成绩最好时,在广州市进入前6名。1980年,黄健华放弃了在体育上的发展,而选择学业,并一口气考上了中山大学,学习日语。

那年,他只不过16岁。

在决定去美国之前,黄健华的职业是中山大学教师。1984年,大学毕业后,黄健华留校执教,干了不到1年,他决定出国深造。当年,他进入美国纽约的哥伦比亚大学,拿到东亚经济研究的硕士学位,并兼修金融学。

在与张仪的交谈中,黄健华并不掩饰自己初到美国的窘困。

尽管在国内是名牌大学的老师,但留学期间,他却不得不在学校附近找了家餐馆当服务员,住在狭窄憋闷的地下室。直至今日,他还记得当时的小费比例是多少。

或许是因为这段经历。5月26日,西安人民大厦。接受台湾的希望学校的小学生,在台上描述目前校舍的状况,“教室经常能飞进鸟儿”。捐赠500万的主角黄健华低了一下



黄健华

“商业价值比比赛成绩更有价值,中国(市场)是在上升而美国(市场)已经饱和了,有姚明在,肯定会不一样。”

黄健华的这番话,最终使得亚历山大留下了姚明,也创造了一个属于中国人的NBA巨星

头,“有一种不忍心听下去的感觉”。

一个奇迹 纽交所首位华人员工

25年,黄健华从一位在餐馆跑堂的留学生,提升到华尔街金融市场的巨子,火箭队老板的合伙人和骑士队的股东,这一切听起来有点像“天方夜谭”。

“刚刚留学时,每个人都有一样这个阶段。还好吧,我当时只是比较幸运,进入了最好

的纽约交易所。这些也花了25年的时间,其实,比我花更短的时间挣到更多钱的人大有人在,所以,这不是天方夜谭。”黄健华对张仪说。

1988年,完成学业的黄健华进入纽约证券交易所。今日忆及,他连称“幸运”。当时,纽约证券交易所需要一位亚洲硕士生。纽交所开出的条件异常苛刻,要求同时会讲英语、日语、华语和粤语,这些对于黄健华来说,信手拈来。

自此,黄健华成为纽交所首位华人员工。

他努力工作,工资一直在涨,但职位从来没有升过。后来,黄健华明白了一个道理,在纽交所赚钱不是问题,但始终是帮人打工,权力都被犹太人组成的小圈子控制着。于是,1991年年底,已经累积足够人脉资源的黄健华,离开了纽交所。

但黄健华没有离开华尔街,他开始给一些超级富豪做财富管理。身价超过10亿美元的富豪,通常会聘请两支理财团队,一支来自高盛,花旗等大型理财机构,他们负责做投资建议。另一支团队是私人管家,主要负责他们的秘密投资计划。

黄健华做的是第二种,他与富豪们谈妥之后,相互之间会达成一个利润分配比例,一同赚钱。

这方面,黄健华有得天独厚的优势。因为1989年之后,才有第一批来到美国的中国人慢慢进入华尔街的金融圈。黄健华之前的经历,和积累的人脉,派上了大用场。当时,所有亚洲去投资的老板必须要经过他,包括日本人,还有中国港台地区的富豪。

而其中最让黄健华骄傲的投资,莫过于他成为扬基队在大中华地区的代表。

一个意外 没购成火箭反成合伙人

2002年,火箭队老板亚历山大遭遇离婚风波,需要支付高达1.5亿美元的巨额费用给前妻。同一年,火箭签下姚明。亚历山大聘请的财务顾问,找到黄健华说,亚历山大现在需要一笔钱,你对火箭队有没有兴趣?

谈判近半年,最终因为亚历山大开价5亿美金过高,而导致有始无终。

事后,亚历山大对黄健华说:虽然我们买卖做不成,但可以做朋友,做合作伙伴。黄健华同样也觉得亚历山大可以信赖,“因为我们两个人的资产相当,而且在那个时期的接触过程中,有了充分的了解”。

从此,黄健华成了亚历山大的合伙人。

“我们合作的第一件事就是股票,共同进入香港市场。”黄健华说,“除了股票还在红葡萄酒、庄园方面合作。在长岛,有块很大的地,请全世界最好的土壤师、培育师来做这个葡萄酒。”张仪则透露,在中国事务上,“不懂亚洲股票,不愿意学习亚洲文化”的亚历山大对黄健华几乎言听计从。

甚至,黄健华还是姚明的“恩人”。

姚明刚到美国的第一个赛季打得并不好。在亚历山大看来,姚明的身体是有着缺陷,因此有些犹豫。黄健华虽然并不了解姚明,却劝亚历山大不要放弃姚明:“商业价值比比赛成绩更有价值,中国(市场)是在上升而美国(市场)已经饱和了,有姚明在,肯定会不一样。”

这番话,最终使得亚历山大留下了姚明,也创造了一个属于中国人的NBA巨星。

一个梦想 他要让火箭更中国

黄健华的日程表中,一个月30天,有20天在中国。

“很多人对我可能有一些误解,以为我的朋友都在美国,其实不是,我很多朋友都在中国。”黄健华笑着告诉张仪。而张仪则评价黄健华——“低调、谦逊,他保持着中国人的特点。由于长期在国内,他也熟悉国内方方面面的甚至‘酒桌文化’。他在中国有着强大的人脉关系和资源。”

“忙,好像就是黄先生的常态,一年复一年地大洋两边飞来飞去。”张仪的同事木弓讲述他心中的黄健华。

木弓第一次给黄健华打电话,他用英文作自我介绍。黄健华立刻用带有广东口音的普通话回答:“哦,你中国人嘛,说国语吧。”通了电话后,木弓得知黄健华乘飞机到休斯顿机场,打算去接机。黄健华笑着婉拒:“不用了,我坐亚历山大的私人飞机从纽约飞过来。”

在火箭队里面,有很多来自中国的赞助商品牌,但很少有人知道,在黄健华的帮助下,亚历山大已将自己的投资投放到了中国市场。

中国几个大的公司,比如中铁公司,火箭是其八大股东之一;比如安踏,火箭是其海外最大的股东。

而这些大宗的中国投资项目,也让亚历山大避开了美国的金融风暴,提早在中国找到了一处避风港。

“黄先生界定自己是一个中国人,我来界定的话,他是一个聪明睿智的商人。”张仪说。据《东莞时报》